Промежуточный мониторинг

по математике

4 класс

Вариант 1

Блок А

При выполнении заданий этого блока (задания 1-16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.

А1. Какая цифра числа 351472  стоит в разряде десятков тысяч?
           А)7        Б) 1         В) 4            Г) 5  

А2. Укажи пропущенное число в ряду  натуральных чисел : 12728,  12729,  …,  12731, 12732
А) 1273    Б) 12730    В) 127210     Г) 127300

А 3.  Укажи верную математическую запись.

А) 190703 > 19703
Б) 190703 = 19703

В) 190703 <19703
Г) 18703 >19703

А4.  Какая запись соответствует числу 305105?
А) Триста пять тысяч сто пять

Б) Тридцать пять тысяч сто пять

В) Три миллиона пять тысяч сто пять

Г) Тридцать пять тысяч пятнадцать
А5. Укажи верное равенство.

А) 4 - 4 = 4 ∙ 0

Б) 4 : 4 = 4 – 0

В) 4 ∙ 0 = 4 : 4

Г) 4 – 0 = 0 ∙ 4

А6. В каком выражении последним действием будет умножение?
А) (k + с ∙ b – d) : n
Б) (а : b - c ∙ k) ∙ (p : x)
В) х : n + р - а : b ∙ с

Г) (р – с ∙ а) ∙ k : х
А7. Найди сумму чисел 2377 и 923.
 А11607        В) 3290

 Б) 3300         Г) 3200

А.8.  Вычисли  3836 - 1249 

А) 5085           В) 2587
Б) 3587            Г) 2586
А9.  Какое число получится при делении 1845 на 9?
А) 205       В) 305

Б) 255        Г) 25
А10.
Укажи верное равенство.
 А) 3200 г = 320 кг           В) 3200 г = 3 кг 200 г

 Б) 3200 г = 32 кг             Г) 3200 г = 3 кг 20 г
А11. Средняя скорость вертолета 240 км/ч. Сколько километров он пролетит за 4 ч?
А)  60 км.          В) 236 км.
 Б) 244км.          Г) 960 км.
А12. В каком из следующих уравнений неизвестное находится вычитанием?


А) Х – 150=370                В) Х:30=150

Б) Х+70=80                       Г) Х – 27=131

А13. Укажи выражение, которое соответствует записи 

         частное чисел 81 и 9  увеличить на 15.
А) (81 ∙ 9) + 15         В) (81 :  9) - 15
Б) (81 :  9) ∙ 15        Г) (81 :  9) + 15
А14.  Во сколько раз 9000 больше, чем 300?
А) В 3 раза          В) В 12000 раз
Б) В 30 раз            Г) В 8700 раз

А15. Садовый участок прямоугольной формы имеет длину 26 м и ширину 8 м.  Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?
              А) 208 м       В) 68 м
  Б) 68 м²         Г) 34 м

А16. Разность двух чисел  равна 12,  вычитаемое равно 36. Найди уменьшаемое.
А) 48                  В) 3
Б)  24                  Г) 432

Блок Б

Б1. Сколько прямоугольников изображено на рисунке?

	
	

	
	


Б2. Периметр квадрата равен 28дм. Чему равна его  площадь?

Б3. В магазин привезли 300 тетрадей в клетку, что в 2 раза больше, чем в линейку. Сколько тетрадей привезли в магазин?

Б4. Велосипедист проехал 12 км, что составляет ¼ намеченного маршрута. Сколько километров должен проехать велосипедист? 

Промежуточный мониторинг

по математике

4 класс

Вариант 2

Блок А

При выполнении заданий этого блока (задания 1-16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.

А1. Какая цифра  стоит в разряде сотен в записи числа 245391?
           А)2        Б) 5         В) 3            Г) 9   

А2. Какое следующее  число в ряду  натуральных чисел: 10597, 10598, 10599, …, ?

А) 10610    Б) 1060    В) 1065100    Г) 10600

А 3.  Укажи верную математическую запись.

А) 119225 = 11925
Б) 119225 <119205
В) 119225 > 11925
Г) 119225 > 200000
А4.  Какая запись соответствует числу 580030?
А) Пятьдесят восемь тысяч тридцать;

Б) Пятьсот восемьдесят тысяч тридцать;

В) Пять миллионов восемьдесят тысяч тридцать;

Г) Пять миллионов восемьсот тысяч тридцать.
А5. Укажи верное равенство.

А)  9 : 9 = 9 – 9

Б)  9 ∙ 0 = 9 – 9

В)  9 – 0 = 9 : 9

Г)  0 ∙ 9 = 9 - 0
А6. В каком выражении последним действием будет деление?

А)  х ∙ а : b – с ∙ k + k : n
Б) (b – с ∙ k + n ∙ х) : у

В) а – b ∙ с : п ∙ х : а

Г) (р - с ∙ а) + k : х

А7. Найди сумму чисел 2122 и 378.
 А) 5902        В) 2500
  Б) 2590         Г) 2490 
А.8.  Вычисли  5631 - 3792

А) 9423          В) 2839
Б) 2949          Г) 1839
А9.  Какое число получится при делении 2142 на 7?
А) 36          В) 206

Б) 360        Г) 306
А10. Укажи верное равенство.
 А) 9005м  = 95 км           В) 9005м = 9км 5м

 Б) 9005м = 90км 5м        Г) 9005м = 9км 50м
А11. Поезд проехал 360 км за 4 часа. С какой скоростью ехал поезд?
А)  90 км/ч.            В) 356 км/ч.
 Б) 1440 км/ч.         Г) 364 км/ч.

А12. В каком из следующих уравнений неизвестное находится сложением?


А) Х : 30=3                      В) Х – 70=80

Б) 52 + Х=98                    Г) 30 : Х=5

А13. Укажи выражение, которое соответствует записи 

         произведение чисел 31 и 5 увеличить в 3 раза.
А) 31 ∙ 5 ∙ 3         В) (31 + 5) ∙ 3
Б) 33 ∙ 5 + 3        Г) (31 + 5) : 3
А14.  Во сколько раз 8000 больше, чем 400?

А) В 8400 раз          В) В 2 раза
Б) В 7600 раз            Г) В 20 раз

А15. Участок прямоугольной формы имеет длину 15 м и ширину 6м. Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?
             А) 42 м         В) 90 м
  Б) 42 м²        Г) 21 м

А16. Разность двух чисел  равна 39,  вычитаемое равно 13. Найди уменьшаемое.
А) 507                   В) 26
Б)  52                       Г) 3

Блок Б

Б1. Сколько треугольников изображено на рисунке?
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Б2. Периметр квадрата 36см. Чему равна его площадь?

Б3. С одной пасеки собрали 90кг меда, что в 4 раза меньше чем с другой. Сколько килограммов меда собрали с двух пасек?

Б4. Почтовый голубь в час пролетает 92 км. Сколько километров он пролетит за ¼ часа?
Ответы к тесту по математике (промежуточный контроль), 4 класс

Вариант 1

Блок А
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	Г 
	А5.
	А 
	А9.
	А 
	А13.
	Г  

	А2.
	Б 
	А6.
	Б 
	А10.
	В 
	А14
	Б 

	А3.
	В 
	А7.
	Б 
	А11.
	Г 
	А15.
	В 

	А4.
	А
	А8.
	В 
	А12.
	
	А16.
	А 


Блок Б

	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	девять прямоугольников

	Б2.
	49 дм²

	Б3.
	450 тетрадей 

	Б4.
	48 км


Вариант 2

Блок А

	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	В 
	А5.
	Б 
	А9.
	Г 
	А13.
	А 

	А2.
	Г 
	А6.
	Б 
	А10.
	В 
	А14
	Г 

	А3.
	В 
	А7.
	В 
	А11.
	А 
	А15.
	А 

	А4.
	Б 
	А8.
	Г 
	А12.
	В 
	А16.
	Б 


Блок Б

	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	восемь треугольников

	Б2.
	81 см²

	Б3.
	450 кг меда

	Б4.
	23км


Итоговый мониторинг

по математике

4 класс

Вариант 1

Блок А

При выполнении заданий этого блока (задания 1-16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.

А1. Укажи верную математическую запись числа, состоящего из 3 сотен тысяч, 8 десятков тысяч, 2 сотен и 4 единиц.

А) 382004              Б) 308204

В) 380204              Г) 380240

А2. Второй класс чисел называется:

А) класс десятков            Б) класс тысяч

В) класс сотен                  Г) класс миллионов

А3. Укажи верное равенство
А) 8 - 8 = 8 ∙ 0

Б) 8 : 8 = 8 – 0

В) 8 ∙ 0 = 8 : 8

Г) 8 – 8 = 0 ∙ 8

А4. Выбери правильное решение задачи.

	Скорость
	Время
	Расстояние

	98км/ч
	7ч
	?


А) 98:7          Б) 98 +7

В) 98∙7          Г) 98-7

А5. Черепаха ползёт из пункта А в пункт В. Она за 1мин проползает 6м. В какой точке она будет через 3мин?
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А) в точке L         Б) в точке K
В) в точке D         Г) в точке C
А6. Укажи верное равенство.
 А) 86 ц 30кг = 8т 630кг          Б)  86ц 30кг  = 8т 63кг

 В) 86ц 30кг  = 8т 603кг          Г) 86ц 30кг  = 86т 30кг
А7. В каком примере самый большой ответ?

А) 307 ∙ 625         Б) 358 ∙ 601

В) 904 ∙ 233         Г) 437 ∙ 541

А8. Найди частное чисел 417612 и 52.

А) 831              Б) 8031

В) 8211            Г) 8301

А9. Какой остаток в выражении 94119 : 37?

А) 28            Б) 38

В) 65           Г) нет остатка

А10. В каком из следующих уравнений неизвестное находится вычитанием?


А) Х – 170=370              Б) Х+271=80            

В) Х:60=180                   Г) Х – 49=142

А11. Укажи выражение, которое соответствует записи 

       частное  чисел 98 и 49 увеличили в 4раза 
А)  98 : 49  ∙ 4           Б)  98 :  9 + 4   

В) 98 ∙ 49 ∙ 4             Г) 98 - 49 + 4

А12. Во сколько раз 8000 больше, чем 200?
А) В 4 раза             Б) В 40 раз            

В) В 16000 раз       Г) В 8200 раз
А13. Стороны прямоугольника равны  3 см  и  5 см. Найди его площадь. 

      А) 15 см²;     Б) 16 см²;      В) 8 см²;     Г) 15 см.

А14. На изготовление одного рыболовного крючка требуется 3г металла. Какое наибольшее количество таких крючков можно изготовить из 74г металла?

А) 77 крючков          Б) 24 крючка

В) 71 крючок            Г) 25 крючков

А15. Сейчас часы показывают 14ч 15мин. Какое время они показывали 2ч 25 мин назад?

А) 16ч 36мин         Б)11ч 50мин

В) 12ч 10мин          Г) 12ч 50мин

А16. Чему может быть равен х в неравенстве  60000 ∙ х < 240000?

А) 10        Б) 3         В) 5         Г) 4

Блок Б          Вычисли, запиши ответ кратко

Б1. Сколько четырехугольников изображено на рисунке?

	
	


Б2. Периметр квадрата равен 48см. Чему равна его  площадь?
Б3. Двум бригадам озеленителей нужно высадить 730 кустов сирени. Первая бригада каждый час высаживает по 34 куста, а вторая работает с производительностью 43 куста в час. Сколько кустов сирени им останется высадить после 6ч совместной работы?
Б4. Реши уравнение (132 ∙ 458) : х=24

Итоговый мониторинг

по математике

4 класс

Вариант 2

Блок А

При выполнении заданий этого блока (задания 1-16) выбери ответ к каждому заданию и запиши в бланк ответов.

А1. Укажи верную математическую запись числа, состоящего из 5 сотен тысяч, 7 десятков тысяч, 3 сотен и 4 единиц.

А) 573004              Б) 570304

В) 507304              Г) 570340

А2. Третий класс чисел называется:

А) класс десятков          Б) класс сотен

В) класс миллионов      Г) класс единиц

А3. Укажи верное равенство.

А)  0 : 6 = 6 – 6

Б)  6 + 0 = 6 – 6

В)  6 – 0 = 6 : 6

Г)  0 ∙ 6 = 6 – 0

А4. Выбери правильное решение задачи.

	Скорость
	Время
	Расстояние

	100м/мин
	?ч
	400м


А) 400:100          Б) 400 +100

В) 400∙100          Г) 400-100

А5. Велосипедист выехал из пункта А в пункт В. В какой точке будет велосипедист через 3ч, если его скорость 18км/ч? 
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А) в точке С         Б) в точке В

В) в точке D         Г) в точке O
А6. Укажи верное равенство.

А) 5 м 90мм = 5009см         Б) 5 м 90мм = 590см

В) 5 м 90мм = 59см              Г) 5 м 90мм = 509см

А7. В каком примере самый большой ответ?

А) 327 ∙ 428         Б) 674 ∙ 213

В) 605 ∙ 257         Г) 458 ∙ 318

А8. Найди частное чисел 121632 и 24.

А) 568              Б) 5608

В) 5068           Г) 5518

А9. Какой остаток в выражении 50224 : 67?

А) 27            Б) 41

В) 115          Г) нет остатка

А10. В каком из следующих уравнений неизвестное находится сложением?


А) Х : 80=8                  Б) 36 + Х=98          

В) Х – 28=80               Г) 56 : Х=8

А11. Укажи выражение, которое соответствует записи 

         разность чисел 90 и 45 уменьшить в 3 раза.
А) 90 : 45 : 3             Б) 90 ∙ 45 : 3       

В) (90 - 45) – 3         Г) (90 - 45) : 3
А12. Во сколько раз 6000 больше, чем 300?

А) В 6300 раз         Б) В 5700 раз     

           В) В 2 раза              Г) В 20 раз
А13. Сторона квадрата равна 6 см. Вычисли периметр  этого квадрата.

А) 24 см;     Б) 18 см;       В) 12 см;       Г) 36 см.

А14. На пошив одного костюма требуется 4м ткани. Какое наибольшее количество костюмов можно сшить, если имеется 75м такой ткани?

А) 17 костюмов           Б) 19костюмов

В) 18 костюмов           Г) 300костюмов

А15. Таня отправилась на прогулку в 10ч 45мин, а вернулась домой в 13ч 15мин. Сколько времени длилась прогулка?

А) 1ч 20мин     Б) 2ч 30мин

В) 1ч 30мин     Г) 1ч 25мин

А16. Чему может быть равен х в неравенстве  90000 ∙ х < 360000?

А) 10        Б) 5         В) 3         Г) 4

Блок Б    Вычисли, запиши ответ кратко

Б1. Сколько треугольников изображено на рисунке?
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Б2. Периметр квадрата 52см. Чему равна его площадь?

Б3. Двум рабочим нужно склеить 920 конвертов. Первый рабочий каждый час склеивает 46 конвертов, а второй работает с производительностью 39 конвертов в час. Сколько конвертов им останется склеить после 5ч совместной работы?

Б4. Реши уравнение (374 ∙ 259) : х=14

Ответы к тесту по математике (итоговый контроль), 4 класс

Вариант 1

Блок А
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	В 
	А5.
	Г 
	А9.
	А 
	А13.
	

	А2.
	Б 
	А6.
	А 
	А10.
	Б  
	А14
	

	А3.
	А 
	А7.
	Г 
	А11.
	А 
	А15.
	

	А4.
	В 
	А8.
	Б 
	А12.
	Б 
	А16.
	Б 


Блок Б

	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	4 четырехугольника

	Б2.
	142см²

	Б3.
	268 кустов

	Б4.
	2519


Вариант 2

Блок А

	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ
	Номер задания
	Ответ

	А1.
	Б 
	А5.
	Г 
	А9.
	Б
	А13.
	А 

	А2.
	В 
	А6.
	Б 
	А10.
	В 
	А14
	В 

	А3.
	А 
	А7.
	В 
	А11.
	Г 
	А15.
	Б

	А4.
	В 
	А8.
	В 
	А12.
	Г 
	А16.
	В 


Блок Б

	Номер задания
	Ответ

	Б1.
	6 треугольников

	Б2.
	169см²

	Б3.
	495 конвертов

	Б4.
	6919


